
   2 ریاضی
xمعادله -1 x   2 7 5 4   چند جواب دارد؟ 3

1 (2    2 (1  

7تر از ) هر عدد طبیعی بزرگ4      ) صفر3
2

  کند. در این معادله صدق می 

xهاي معادله ریشه واگر - 2 x  2 5 3  د، حاصل نباش    4 225  کدام است؟ 30
1 (359  2 (334  3 (325  4 (324  

ABاست اگر عمودمنصف ضلع  Aنیمساز نظیر زاویه  ABC ،ADدر مثلث  -3  قطع کنـد،   Aاز رأس  10به فاصله  Pرا در نقطه  AD، نیمساز 16
 کدام است؟ ACاز ضلع  Pگاه فاصله نقطه  آن
1 (8  2 (7  3 (6  4 (5  

aاگر -4
b


5
 کدام گزینه درست است؟ ،باشد 6

1(a
a b




 
5 6
11 5

    2( a
b





6 5
5 6

   3 (a
b





6 6
5 5

   4(a
b





5 5
6 6

    

مسیر برگشت به علت خستگی از سرعتش کند. اگر در  و بدون توقف طی می vبت ا سرعت ثاکیلومتر را ب 60یک دوچرخه سوار مسیري به طول  -5
km
h

 شود، رفت و برگشت این دوچرخه سوار چقدر طول کشیده است؟ تر می بکاهد، زمان برگشتش نیم ساعت طولانی 10

  ساعت 4) 4  ساعت و نیم 3) 3  ساعت 3) 2  و نیم ساعت 1 )1
 معادله تابع درجه دو مقابل کدام است؟ -6

1 (x x  23 5 7   

2(x x  22 8 7    

3(x x  22 4 7    

4(x x  2 3 7    
 یک از موارد زیر ویژگی استدلال استقرایی است؟ کدام -7

  ) رسیدن به تناقض4  گیري منطقی ) نتیجه3  ) بر پایه یک مشاهده2  ) رسیدن از جز به کل1

aاگر - 8 b
a b





5 6 3
6 2 aباشد، حاصل 2 b

a b


 3  کدام است؟ 4

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

xمعادله درجه دومدر اگر  - 9 ax b  2   هاي این معادلـه عـددي مثبـت     مجموع ریشهیک ریشه قرینه و معکوس ریشه دیگر باشد و بدانیم

xهاي این معادله باشند و داشته باشیم ریشه x2و x1، اگراست x
x x


 1 2

2 1

17
4 ،a کدام است؟ 

1(3
2

    2(
3
2

    3( 2  4(
1
2

    

xمعادله -10
x

 2
2

4 4  چند جواب دارد؟ 17

  4) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
GEاگر بدانیم  - 11 || AD وBH || CG || DFگاه  ، آنx y کدام است؟ 

1 (12  
2 (18  
3 (10  
4 (14  

   است؟ نادرستهاي زیر  یک از گزاره کدام -12
  ها با هم برابر باشند. روي آن ههاي روب ) در یک مثلث دو ضلع برابرند، اگر و تنها اگر زوایه1
  خط میانه است؛ اگر و تنها اگر نیمساز باشد. الاضلاع یک پاره ) در یک مثلث متساوي2

a) رابطه3 b c 2 2   قائمه باشد. Aدر زاویه  ABCاست؛ اگر و تنها اگر مثلث  مثلث برقراربین اضلاع  2
  داراي مساحت برابر باشند.نهشتند اگر و تنها اگر  دو مثلث هم) 4



xاگر -13 x
y y





12
xگاه حاصل ، آن10 y

x
 کدام است؟  

1 (5
3

  2(11
6

    3 (2  4 (7
3

   

xدر معادله درجه دوم -14 x  2 2 4  اگر . و هاي معادله باشند، حاصل ریشه( )   2 2 24   چقدر است؟ 4
1 (48  2 (12  3 (16  4 (24  

ABدر شکل مقابل - 15 AC 5 3 DEاست.  Aنیمساز زاویه  AD و 60 || AB اندازه ،EC ست؟کدام ا  
1 (12  
2 (5/12  
3 (5/13  
4 (15  

fبیشترین مقدار نمودار تابع -16 (x) x bx c   2  گذرد و محور  ورهاي مختصات نمیحبوده و سهمی از ناحیه اول م 2برابرy  4ها را به عـرض- 
  کدام است؟ bنماید. مقدار  قطع می

1(12    2(24    3( 24    4(20    

xهاي معادله ریشه و  اگر -17
x

 
1 چنین و هم 3 2  و  2 هاي معادله ریشهx kx n  2   باشند، مقدارk ؟کدام است  

1 (3  2 (3-  3 (9  4 (9-  

BDدر شکل زیر -18 BC
1
AEو 4 AD

1
DNو 4 || CM اندازه ،AB  چند برابرAM است؟ 

1 (4  
2 (5/4  
3 (5  
4 (6  

xدر معادله mبه ازاي چه مقدار  -19 mx  23 24  یک ریشه مربع ریشه دیگر است؟ 
1 (10-  2 (18-  3 (12-  4 (8-  

 یرون ذوزنقه تشکیل شود، کدام است؟ها در ب واحد است. محیط مثلثی که از امتداد ساق 5و  6ها  واحد و طول ساق 4و  9ها  اندازه قاعده اي در ذوزنقه - 20
1 (4/11  2 (6/11  3 (2/12  4 (8/12    


